

致敬劳动者

夏天的夜晚是多么的热闹,极美的星夜,天上没有一丝浮云,深蓝在天空缀满钻石般的星星。它们可爱又神奇,美丽又有趣。街道上的车辆与行人来来往往,看着每一辆公交车在大街小巷穿梭着。月光透过薄薄的云层洒满一地,经过一天的忙碌,街道上只剩下零星几个形色匆匆的人,依稀的人影在灯光的映衬下显得格外的孤单。

夜渐渐静下来,但是在这座城市的许多角落依旧是灯火通明,苏家渠、杨家渠场站的夜间工作才刚刚拉开了帷幕。当夜间公交车辆陆陆续续回到场站停车场,场站氛围一下子变得热闹、忙碌起来!大家各司其职有条不紊地开展工作,保安负责指挥场站公交车辆停放工作,维修人员三两人聚在一起维修当晚报修的公交车辆。为了不影响公交车正常出行,车辆维修大部分都集中在晚上。而杨家渠、苏家渠场站挪车员负责夜间电动车辆充电前后的挪、停车工作,充电电工对停放车辆分批次不间断充电,还要时时关注后台信息,遇到车

辆异常情况及时进行检查,车辆充满电后要做好登记。公交总公司新购纯电动车辆到位后杨家渠场站夜间充电车辆也增加了。

公司保安、挪车员、充电电工、维修工等身处夜间岗位的员工,他们通常会工作到很晚,因为熬夜眼睛里布满血丝,大家不停地从车的一端走到另一端,一晚上也数不清走了多少个来回,车上下不知道跑了多少次。往往已是凌晨5:00左右,维修人员又开始了对于早出车的保驾护航。初晨的阳光照亮整个天际,经历了一晚的疲惫仿佛也被一扫而空,迎接我们的又是新的一天。

关注这些有责任心、荣誉感,有激情,有担当的员工,不要忘记他们为了保障公交出行努力工作的样子,体会那些“不能睡”的员工的夜间生活。作为服务公司的一员,我们的职责就是为了保障公交车辆第二天的安全运营。我们时刻坚守在岗,守候每一个黎明,为着更好的生活和自己的梦想在这里夜以继日地工作。

文/综合服务公司 王磊

人人都是生活中最美的劳动者

夏条绿已密,朱萼缀明鲜。炎炎日正午,灼灼火俱燃。五月温暖的春天已经渐渐离我们远去,汗水也在明媚的阳光下出现在了劳动者的额头上。

在我的心里每个人都是自己生活中的最美劳动者,头顶烈日面朝黄土在庄稼地里耕种的农民是美的,驻守边疆保卫国土守护人民安全的将士是美的,起早贪黑将街道打扫得一尘不染的环卫工人也是美的,而我们自己呢,在生活中也都扮演着不同角色的劳动者,在家里,我们是孩子要照顾好父母,不让他们继续操劳;我们是父母,悉心照料自己的孩子让他们可以健康快乐的成长;我们也是伴侣陪着对方一起努力,共同奋斗;在公司,我们是员工,要遵守公司的各项规章制度,认真完成各项工作,为公司创造效益;在社会,我们都是其中的一分子,都有责任和义务为社会的发展做出努力。

在新的五月里,愿我们活得丰盛而充盈,既有岁月静好,又有时光温柔。即使白驹过隙、斑驳陆离,风也一定会记得一朵花的香。

文/综合服务公司 王悦

经济增长改变交通方式

随着我国经济水平的飞速发展,财政收入越来越高,在基础设施方面的投资力度也越来越大,完善了我国在海陆空方面出行的建设,这便促进了我国在交通方面的大改革,现在我国交通的通达度是越来越高,速度也越来越快,乘坐环境也越来越舒适,与以前相比发生了翻天覆地的变化。

在改革开放中期,普遍的交通工具还是以自行车为主,而在一些比较发达的地区才会有国外引进的轿车。到了90年代,摩托车开始风靡大江南北,现在几乎家家户户都有了汽车,而且有一些大山深处也通了道路,那些在深山里面居住的人们也能看到外边的世界。更重要的是,在我国某些大型城市已开设了多条地铁线路,这大大缓解了城市的交通压力,同时高铁的普及范围也越来越广,使人们用更短的时间到达目的地,这是我国陆地交通上最重要的突破,大大提高了陆地交通的运行速度和效率。

海上出行本质上没有什么较大的变化,依旧以轮船为主,现在轮船安全系数比以前提高了很多,不会再轻易发生翻船、失联的问题了,并且现在还有了海底隧道,汽车也可以在海底穿梭,这些都促进了我国海上交通的发展,也是城市中一道亮丽的风景线。

我国长距离出行方式还有飞机,随着我国科技不断发展,自研的国产C919大客机已经完成试飞试验并取得了民航局型号合格证,是我国民用航空的一大进步,这也

正好弥补了我国在民航事业上的空缺。

近年来,科技水平不断提升,我们进入万物互联的时代,目前已大面积普及到我们的生活中,使我们的交通工具丰富多样。如:无人驾驶公交车、百度无人驾驶出租车、车机系统、智能电瓶两轮车……这些都基于车联网技术研发的产品。令我最惊讶的是,连电瓶车都开始与汽车内卷,就比如小牛NQI这款电瓶车,它不仅可以蓝牙钥匙解锁,更是接入了车联网技术,它如同一部分汽车一样,可以远程APP开关机、语音导航。

交通出行方式的多样性,不仅可以引来大量的游客体验,也能成为城市的标识,就像重庆轻轨李子坝站。因为地势的原因,轻轨通过时需要穿过一栋居民楼,这一画面便吸引了不少游客前往打卡。相比轨道交通技术,近期湖北武汉投入了一种十分科幻的轨道交通工具——空轨电车。该项交通工具采用了永磁磁浮技术,悬吊在轨道的下方,看起来充满了未来科技感,它不仅可以运载乘客还可以应用在港区调货、口岸及矿山运输、疏港通道,相信未来运营载客时会有不少的游客、居民前往打卡体验。事实证明,随着社会信息化、多元化的发展,交通运输要闯出新路,只有坚持把原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新有机结合起来,不断提高自主创新能力,才能为我国交通运输现代化发展提供可靠的技术支撑,进而加速我国经济健康稳定发展。

文/信息部 王天星

劳动最光荣

劳动是什么?劳动就是将种子育出丰收,是将沙漠化作绿洲,是把蚕丝纺做锦绣,是把谷物酿成美酒。一切普通的事物,只要用我们勤劳的双手去创造,都能让它绽放不平凡的光彩。

劳动最光荣,劳动是一切幸福的源泉。我们用劳动创造价值,用劳动书写精彩,用劳动亦能成就光荣。我们每个人都是平凡路上的追梦人,当我们走在宽敞整洁的马路上,不要忘记,是那些为街道梳妆的环卫工人,让我们的城市变的更加靓丽;当我们看到一栋栋高楼大厦,不要忘记,是那些一砖一瓦堆砌房屋的建筑工人,让我们拥有了遮风挡雨的家园。他们都是最朴实的劳动者,是他们让我们领略了生活的美丽绚烂,让我们欣赏到了生活的多姿多彩。

劳动虽然是艰苦的,但是也是快乐的,更是光荣的。只有勤劳的人才能创造出美好的生活,才能创造更美好的未来。前人用劳动创造了世界,创造了今天的幸福生活。是劳动铸就了现代化的高速路,也正是劳动使浩瀚的荒原变成了亩亩良田。生活中,无数的劳动者默默地工作着,他们或许平凡,但他们因劳动而光荣,他们用双手托起了最不平凡的世界,是这世间最可爱的人。

文/万得地产 郭淑娟